



## 东风日产新奇骏

指导价：20.78万元—26.98万元

新奇骏外观采用全新一代家族式设计，更加贴近城市化风格。新车在外观上将与海外版车型基本保持一致，但提供多种选装件，相比现款奇骏车身长度、宽度以及轴距均有所增加。动力方面，新奇骏将搭载2.0L和2.5L自然吸气发动机，并匹配新的CVT变速箱。

在同级别SUV中，新奇骏最大的亮点就是出色的四驱能力，多片离合式限滑差速器，以及B-LSD电子制动差速锁，在一侧车轮打滑时，可将动力传导至另一侧车轮，增加了脱困能力。虽然新奇骏的外观相比老款车型更具城市风格，但较强的四驱系统依然使其拥有不错的越野能力，可谓是一辆全能的SUV。

新奇骏相比老款车型提升了公路行驶性。ARC主动行驶舒适控制系统、ATC主动循迹控制系统、AEB主动发动机制动辅助系统，让新车在操控和舒适性上都有很大提升。而最关键的是，新奇骏搭载了全新的2.0L燃油直喷高压缩比发动机，配合高达7.0齿比的CVT变速箱，使得其百公里综合油耗只有7.1L。从前以油老虎自称的SUV车型，如今也能这么省油确实令人惊喜。

另一方面，新奇骏在驾驶便捷性上得到了提升。ITS全车预警系统、盲区检测预警系统、全景监控影像系统，都让新奇骏拥有更全面的主动安全性。还有捕捉手部动作自动开关的尾箱门等便捷配置。

施忆秋



## 斯柯达野帝

指导价：16.58万元—24.18万元



斯柯达野帝是上海大众斯柯达旗下推出的首款SUV车型，其英文名Yeti，“野”是视野、范围，是对生活疆界的开拓；“帝”是掌控、自信，是进退由我的至真性情。

Yeti野帝的出现，为沉闷的城市SUV市场增添了一抹靓丽的色彩，与一般的城市SUV相比，它的越野能力可谓独树一帜。从实际用车角度出发，Yeti野帝把前瞻科技与实用配置密切结合，为消费者打造智能便捷驾驶体验，使车主体会到独有的睿智、自信与从容。

野帝共有1.4TSI、1.8TSI两种动力选择，搭载高性能6速DSG双离合变速箱、7速DSG双离合变速箱和5速手动变速箱三款高效变速箱，外加先进的前麦弗逊式后四连杆式独立悬挂系统，这种动力传动、底盘系统的黄金搭配为车主提供了一流的驾驭体验。

Yeti野帝配备了先进的ESP车身动态电子稳定系统，当车辆出现转向不足或者转向过度时，通过对车轮进行制动来调整车辆的状态，使车辆可以按照驾驶员的意图行驶，避免危险发生。野帝的自动泊车系统也非常实用，通过Yeti野帝配备的PLA 2.0智能泊车辅助系统，在距离允许范围内，车主无需转动方向盘，只要控制油门和刹车，就能在系统指导下实现垂直或者水平停车，水平泊车时还有开车出库功能，帮助车主在狭小位置将车驶出，深得车主好评。此外，Yeti野帝配备的双氙气大灯还具备AFS随动转向功能，大灯光束可以随方向盘的转动角度自动调整照射中心，同时前雾灯也会随相应一侧的转向灯打开而自动点亮，让车主更清晰地看到弯道内侧的物体，让车主在夜间或者能见度低的环境中能够更加从容行车。

施忆秋



## 上海大众新途观

指导价：19.98万元—31.58万元

新款途观在细节上有所变化，车型配置也作出适当的调整。普通车型提供峻岭棕、天漠金、极光白、玄武黑、反射银、海湾蓝、丹霞红这7种车身颜色可选，并搭配了全新豪雅棕色、酷雅黑色以及涵雅米色内饰。

新款途观脸谱风格有所变化，前进气格栅仍是双横条的设计，最大的不同就是新款大灯的设计，轮廓更加犀利，采用黑色底壳，风格也更加运动。大灯透镜周围加入了LED日间行车灯的配置，虽然中国市场暂时对日行灯配置没有强制规定，但这已经是如今新款车型很重要的时尚元素。尾灯部分，新款途观也进行了升级，将加入了新颖的方形LED尾灯。

配置方面，新款途观将标配氙气大灯、ESP车身稳定系统、EPB电子驻车系统、胎压监测预警。大部分车型配备了疲劳监测、后排220V电源、方向盘换挡拨片、中文行车电脑、前排座椅加热、导航等配置。此外，新车还增加了棕色的车身颜色和全新的棕色内饰，可满足不少消费者的个性需求。同时，根据车型配置不同，全景天窗以及轮毂尺寸、款式上都有明显差异。

此外，新款途观还将推出蓝驱版本，蓝驱车型较普通版本在外观细节上略有不同，该车装配的低风阻前散热格栅以及蝶翼尾部扰流板，并装配蓝驱专属样式的轮圈，而车身各处的BlueMotion字牌和饰条以及蓝色车漆，都体现了该车的独特身份。

动力部分，新款途观的动力配置不变，但1.4TSI车型将升级为蓝驱版本。而1.8TSI仍将是主打车型，包括两驱和四驱，以及手动和自动挡版本。2.0TSI也将继续走高配路线，只会有两款四驱自动挡车型。另外，新款途观很有可能对各级车型的配置进行调整，毕竟随着更多新款SUV的加入，今年的SUV市场竞争格局将更加激烈。

施忆秋

**冠军品质 触手可及**

启辰“一证贷”，延保趁现在

3月21日-3月24日，第21届宁波国际汽车博览会宁波国际会展中心3号馆3-02展位，恭候您的莅临！

启辰 多彩生活·触手可及

启辰“一证贷”，延保趁现在

3月21日-3月24日，第21届宁波国际汽车博览会宁波国际会展中心3号馆3-02展位，恭候您的莅临！



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.venucia.com

现在购买启辰只需一张您本人的身份证明即可申请贷款，轻松简便，一证进入汽车生活。  
无论新老客户，来店都可享冠军礼遇！

东风日产启辰慈溪新家  
东风日产启辰象山众得  
东风日产启辰宁波华昌海曙

慈溪市浒山西街泡江河路12号（甬江往西100米329国道北侧）  
浙江省象山县沈海大道汽车交易广场车城路东风日产启辰专营店  
宁波市海曙区段塘西路69号

东风日产

0574-69811616  
0574-25736866  
0574-28887771